



ŠKOLA TAEKWON-DO ITF NA-MU, z. s.
ŠKOLA TAEKWONDO SILLA, z. s.



PODZIMNÍ TÝMOVÁ SOUTĚŽ, ŠKOL SILLA A NA-MU, KOLÍN, 9. 12. 2024

SOUTĚŽ SE ZÁŠTITOU ČST ITF, ZAPOČÍTÁVÁ SE DO SVAZOVÉHO ŽEBŘÍČKU

Datum konání: 9. 12. 2024

Místo konání: Tělocvična 2. ZŠ Kmochova 943, Kolín

Organizátor: Český svaz taekwon-do ITF, z.s.

Pořadatel: Škola Taekwondo ITF Silla, z.s.,

Ředitel soutěže: Radka Heydušková

Hlavní rozhodčí: Radek Šedina

Soutěžící: Regionální soutěž se záštitou ČST ITF je určena pro oddíly SILLA a NAMU a je započítávána do svazového žebříčku.

Počet závodníků je omezen číslem 150, max 30 os./školu. Pokud bude chtít škola přihlásit více závodníků, prosím kontaktujte předem pořadatele závodu.

Všichni soutěžící jsou povinni mít platnou lékařskou prohlídku v souladu se směrnicí č. 8. Za dodržování platné svazové legislativy je odpovědný kauč.

Přihlášky: Školy přihlašují své závodníky elektronicky.
Nejpozději do 8. 12. 2024 on-line na <https://www.tkd-zavody.cz/>

Stravování: zajištěno pouze občerstvení pro rozhodčí

Startovné: nebude aplikováno

ORIENTAČNÍ ČASOVÝ PLÁN

17:30 – 18:00 registrace, porada rozhodčích a kaučů
18:00 zahájení soutěže
19:30 předpokládaný konec soutěže



ŠKOLA TAEKWON-DO ITF NA-MU, z. s.
ŠKOLA TAEKWONDO SILLA, z. s.



PROPOZICE

Systém soutěže: TÝMY, skupinový systém

Soutěž proběhne ve skupinách systémem každý s každým, skupiny jsou smíšené chlapci/muži i dívky/ženy dohromady. Při větším počtu přihlášených v jednotlivých skupinách, bude skupina rozdělena na podskupiny (max. 5 závodníků nebo týmů pro podskupinu). U dvou závodníků nebo týmů ve skupině proběhne soutěž dvoukolovým systémem. Obě kola musí mít vítěze. V případě nerozhodného výsledku určí vítěze další zápas. Rozhodčí zadávají povinnou sestavu podle technického stupně závodníka, maximálně však do technické sestavy cvičené na posledních zkouškách.

Týmovou sestavu cvičí 5 soutěžících. U týmové sestavy vyžadujeme: organizovaný nástup (neovlivňuje hodnocení odcvičené sestavy), zacvičení sestav (choreografie NENÍ BODOVÁNA), důraz kladen na sladění a synchronizaci týmu), organizovaný odchod (neovlivňuje hodnocení odcvičené sestavy). Tým může být smíšený, postaven z řad chlapců/mužů a dívek/žen podle níže uvedených věkových kategorií. Rozhodčí zadávají povinnou sestavu podle nejnižšího technického stupně v týmu, maximálně do technické sestavy cvičené na posledních zkouškách.

DIVIZE A SKUPINY

Divize: TECHNICKÉ SESTAVY
- týmy

Skupiny: TECHNICKÉ SESTAVY
- žáci/žákyně, junioři/juniorky, senioři/seniorky (smíšené s veteráni/veteránky)

TECHNICKÉ SESTAVY (TUL)

Žáci, žákyně – ročník do roku 2011 včetně

Sestava dle nejnižšího technického stupně v daném týmu, max. do posledních zkoušek

Junioři, juniorky – ročník 2006 až 2010

Sestava dle nejnižšího technického stupně v daném týmu, max. do posledních zkoušek

Senioři, seniorky – ročník 2005 a starší

Tým může být složen z seniorů/seniorek v kombinaci s veteránskými závodníky

Průběh disciplíny: Oba soutěžící týmy cvičí 2 povinné sestavy. Rozhodčí mají povinnost rozhodnout o vítězi zápasu. Remíza je udělena pouze tehdy, když oba závodníci zacvičí tzv. za 0 bodů – tzn. nedokončí sestavu, zacvičí jinou sestavu, smíchá dohromady různé sestavy, přidá nebo vynechá techniky, upadne. S ohledem na věkovou kategorii (žáci, žákyně) a zkušenost závodníků (T.S. kup), mohou rozhodčí neudělit 0 bodů v případě, že dojde k dokončení sestavy s výraznou změnou rytmu nebo dojde k opakovanému zahájení sestavy.



ŠKOLA TAEKWON-DO ITF NA-MU, z. s.
ŠKOLA TAEKWONDO SILLA, z. s.



Při shodě bodů zacvičí závodníci další povinnou sestavu, tento postup je opakován až do určení vítěze zápasu.

OSTATNÍ USTANOVENÍ

Protest:

protest proti výroku rozhodčích může podat pouze kouč a to písemně, v souladu s procedurou ČST ITF. Protest není zpoplatněn. Vyřešení protestu je v kompetenci výboru rozhodčích, rozhodnutí VR je konečné. VR se skládá z ředitele soutěže a hlavního rozhodčího, VR si vyhrazuje právo přizvat k řešení protestu další osoby (vedoucí škol, kouče, rozhodčí)

Rozhodčí:

Zajišťuje pořadatel

Rozhodčí z řad soutěžících musí mít alespoň 15 let, T.S. 4. kup nebo vyšší. Všichni účastníci soutěže, kteří se budou podílet na rozhodování jako rozhodčí, musí v maximální možné míře respektovat oficiální dress-code rozhodčího.

Výborem rozhodčích se pro účely této soutěže rozumí ředitel soutěže spolu s hlavním rozhodčím, k rozhodnutí mohou přizvat další osoby, zejména nejzkušenější rozhodčí nebo kouče.

Trofeje:

V disciplíně technické sestavy je uděleno vždy jedno 1., 2. a 3. místo v soutěžní skupině. V soutěži týmů je udělen pouze týmový diplom.

Hygienická opatření:

Pořadatel si vyhrazuje možnost definovat rozsah vyžadovaných hygienických opatření v souladu s platnou legislativou v době konání soutěže. **Účastník soutěže, který se nepodřídí těmto opatřením, nebude vpuštěn do místa konání soutěže.**

Výhrada pořadatele:

Pořadatel si vyhrazuje právo na místě ukončit soutěž, nebo omezit disciplíny (divize), nebo skupiny v případě, že nebude k dispozici dostatečný počet rozhodčích, potřebných pro plynulý průběh soutěže.

Těšíme se na shledanou při soutěži

Tým školy SILLA